
最新大班幼儿学儿歌的目标 大班儿歌教案
(大全12篇)

在这个美好的一天，我非常荣幸能够站在这里与大家分享我
的观点。对于这个话题，我有几点个人的思考和建议。建立
与观众的共鸣，引发他们的共同兴趣。

大班幼儿学儿歌的目标篇一

1、在活动中体验、感知，了解和掌握基本卫生、游泳安全知
识，形成自我保护和保健的基本能力。

2、培养幼儿热爱生命、珍惜生命的情感和态度。

3、初步了解健康的小常识。

4、了解多运动对身体有好处。

5、锻炼幼儿的反应能力，提高他们动作的协调性。

创设去海边游泳的情境，水果、饮料、游泳衣、救生圈等。

一、创设情境，谈话导入

1.谈话：炎热的夏天悄悄来到了，你最喜欢参加夏天的什么
活动?

2.创设情境，激发幼儿的兴趣。播放海滩的游泳景象的录像，
激发幼儿参加的热情，创设一起外出去游泳的情境。

二、引导自主选择、辨析，学会饮食卫生

1.创设情境：在途中大家口渴难忍，要购买水果、饮料。



2.出示水果，幼儿自主选择、辨析。

教师扮演水果店的老板出示两盘水果，(一盘洗过了的好的水
果，一盘没有洗的还有点烂的)请几个小朋友挑选。

3.明确饮食卫生。组织幼儿讨论，交流对夏天吃水果的认识，
形成讲究卫生的意识。

三、模拟游泳情境，学习游泳安全知识

1.到达目的地，创设游泳氛围。教师扮演游泳教练，讲述发
生的溺水事故，引起幼儿重视。

2.教师播放游泳片，让幼儿明白准备活动的要领和安全知识，
以及注意事项。

a：游泳时的安全很重要，不能单独一人去游泳。

b：防止眼疾与眼痛

我们眼睛是很娇嫩的，游泳池如果受到病菌或化学物质的污
染，最易传染给我们的是眼病。在游泳时如不当心，有可能
引起红眼病。为防止传染眼疾，游泳时最好戴上护眼罩，每
次游泳后应用清水洗头、洗脸;如果眼睛痒痛，上岸后还可滴
上少许眼药水或滴眼剂。

c：防止身体紧张抽筋

如果是刚开始学游泳，心里一定紧张害怕，加上水凉、泡在
水里时间较长，都可能导致身体抽筋，一般以小腿抽筋多见。
为防止紧张抽筋，下水前的准备活动应当充分。饿肚子时、
很累时不要游泳，因为在饥饿时容易出现低血糖。在低血糖
或疲劳状态下遇到冷水的刺激，就容易发生抽筋。如果抽筋
了，立即停止游动，千万不要慌乱，仰面浮在水面上。如脚



趾抽筋，那就马上将腿屈起，用力将足趾拉开、扳直;小腿抽
筋，先吸足一口气，仰卧在水面，用手扳住足指，并使小腿
用力向前伸蹬，让收缩的肌肉伸展和松弛。抽筋时，最好立
即上岸，如果无法上岸，在自己处理抽筋的同时学会喊叫呼
救。游泳馆游泳池的水温一般保持在26摄氏度左右，到了11
月份以后，水温将逐渐达到29摄氏度，26-29摄氏度这个温度
最适宜游泳。

d：此外，游泳时间不宜过长。游泳时我们年龄小、体力弱，
所以每次游泳的时间不能长。

e：防止耳朵进水

对于耳朵灌水的排水方法：将头歪向耳朵进水的`一侧，用力
拉住耳垂，用同侧腿进行单足跳;手心对准耳道，用手把耳朵
堵严压紧，左耳进水就把头歪向左边，然后迅速将手挪开，
水即会被吸出。回家后请家长拿消毒棉花签送人耳道内轻轻
将水吸出。

四、学唱儿歌

1.教师小结：在炎热的夏天，不论是在家里还是在外边走要
注意健康和安全，现在暑假快要到了，每一位同学小朋友都
要注意这些问题，过一个健康、安全的暑假。

2.师生一起伴着音乐学唱儿歌。

夏天到，火辣辣，小朋友们乐陶陶。

多喝水，慎饮食，出外活动要当心。

健康安全要牢记，养成生活好习惯。

随着暑假的临近，暑期安全教育势在必行，我们小班的幼儿



都很喜欢水，但对危险却没什么概念，所以我设计了本次教
学活动。本次教学活动主要是通过教师课件演示、幼儿讨论、
故事欣赏等来完成教学目的，使幼儿认识到了在河道、水渠、
池塘、水井、水池、水库中嬉水落水的危险;知道了在路上的
井盖以及开放性水域无明显警告标志和隔离栏的地方危险性
大;不会游泳，游泳时间过长，疲劳过度，在水中突发病尤其
是心脏病，盲目游入深水漩涡很容易造成溺水事故。让小班
的幼儿在情景化的图片及故事中有个初步的感性认识，同时，
让幼儿掌握了一定的溺水自救与预防知识，达到了教育的目
的。但是，安全教育不是几次教学活动就能达到预期的效果
的，在教育教学工作中，我们要将安全工作细致化、常态化。

大班幼儿学儿歌的目标篇二

活动目标：

1.能自主探索学习折小书包：看图示折、看步骤折、看成品
折等。

2.学习中遇到困难能主动向老师和同伴寻求帮助。

3.激发幼儿上小学的愿望。

4.了解书包的结构和功能。

5.培养幼儿与同伴之间和睦相处并珍惜这份友情。

活动准备：

1.折书包图示、折书包步骤演示、范例：书包。

2.收集生活中的各种广告纸人手一张。

活动过程：



(一)谈话引出书包

时间过得真快，再过2个月我们大班小朋友就要毕业了，将要
告别幼儿园，成为一名能干的小学生。那小学生每天都要带
什么上学呀?(讨论讲述)

(二)集体观察书包示意图

2.你觉得哪个步骤看不懂的可以提问?谁能帮助他?

3.对难度大的或幼儿实在看不懂的地方老师示范。

(三)介绍学习折纸的形式

1.提供有层次的材料：有折成功的'作品书包若干、图示步骤
图、有图示和分步折纸示意图。

2.让幼儿讨论说说哪一种形式学起来是最难?鼓励幼儿挑战有
难度的进行学习。

(四)学习折纸书包

1.要求：自主选择学习折书包的方法，可以看图示折、可以
结合分步折纸图折、可以看折成功的作品折或直接跟老师学
习折。

2.折纸过程中遇到困难可以向老师或同伴学习。

3.提醒幼儿正确使用剪刀。

(五)评价：展示幼儿的作品

1.说说你刚才成功了吗?在什么地方碰到了困难，我们一起来
帮他解决。



2.对幼儿出错的地方逐一进行纠正。

3.边欣赏自己折的书包边念儿歌“小书包”

儿歌《小书包》

妈妈送我个小书包，

背在身上多神气。

打开心爱的小书包，

一样一样看仔细：

铅笔、橡皮、卷笔刀，

越看心里越欢喜。

背上心爱的小书包，

我呀就要上一年级。

再见吧!可爱的幼儿园!

再见吧!亲爱的老师和阿姨!

将本文的word文档下载到电脑，方便收藏和打印

推荐度：



点击下载文档

搜索文档

大班幼儿学儿歌的目标篇三

1、初步了解有关新年的`知识。

2、初步感受三拍子歌曲活泼、欢快的节奏，会用自然的声音
唱歌。

3、愿意参与活动，感受与同伴相互祝贺新年的快乐。

【活动准备】

1、用皱纹纸剪成的彩带简单装饰一下活动室。

2、新的一年的挂历（或日历）、《新年真热闹》挂图。

3、《新年好》录音磁带。

【活动过程】

一、营造迎新年气氛，激发孩子兴趣，让孩子知道新年是一
月一日。

（1）小朋友，我们的活动室漂亮吗？你们知道老师为什么装
饰我们的活动室吗？

（2）出示新挂历，知道每年的一月一日是新年的第一天。

（3）请孩子观看挂图，感受新年的喜庆。



二、教孩子学唱歌曲，初步感受三拍子歌曲活泼、欢快的节
奏。

（1）引导孩子说一说，要过新年了，小朋友想干什么？

（2）欣赏教师演唱歌曲《新年好》

（3）引导孩子说出歌词的内容。

（4）教师带领孩子学唱歌曲并用肢体动作表演《新年好》。

三、让孩子自由结伴，表演歌曲《新年好》。

（1）教师引导孩子用不同的动作表现见到好朋友时的亲热情
景。

（2）孩子自己找到好朋友，面对面唱歌，在歌曲结束时，互
相做一个亲热的动作，如：拥抱。

（3）随着《新年好》的音乐，请孩子自由祝贺大家新年好。

【活动延伸】

回家给爸爸妈妈表演《新年好》，祝愿他们新年快乐。

大班幼儿学儿歌的目标篇四

1。在老师的引导下学习儿歌，理解词：孤孤单单。

2。通过儿歌，知道同伴之间要团结友爱，快快乐乐的在一起。

1。课件—照片：一条鱼，两条鱼，许多鱼。

2。课件—音乐《howluckyiam！（我多幸运）》



猜谜语，引起幼儿兴趣

凸眼睛，阔嘴巴，尾马要比身体大，碧绿水草衬着它，好象
一朵大红花（金鱼）

1。课件声音：叹气

你们听到了什么？（叹气声），知道是谁在叹气吗？

2。课件—照片：金鱼

（1）奥！原来是金鱼呀，它为什么叹气呢？

（引导幼儿说出，一条小鱼孤孤单单）

教师：一条小鱼水里游，孤孤单单在发愁。

（2）你想帮助小金鱼快乐起来吗？怎样帮助它呢？

（引导幼儿说出，找个好朋友）

课件—照片：两条金鱼

我们帮它找到了好朋友，现在有几条小金鱼了？它们会怎样
呢？（教师动作：摇尾，点头）

教师：两条小鱼水里游，摇摇尾巴点点头。

3。我们再帮小雨找朋友好吗？

课件——照片：许多小金鱼

（1）又来了几条小金鱼呀？（许多）

（2）许多小金鱼在一起会怎样呢？（丰富词汇：亲亲热热、



快快乐乐）

教师：许多小鱼水里游，快快乐乐做朋友。

4。欣赏儿歌《小金鱼》

现在，我们来听一首小金鱼的.儿歌好吗？

（1）教师完整朗诵一遍。

你听到儿歌里说了些什么呀？引导幼儿跟随老师学接儿歌下
半句。

一条小鱼水里游…（孤孤单单在发愁，）

两条小鱼水里游…（摇摇尾巴点点头，）

许多小鱼水里游…（快快乐乐做朋友。）

5。幼儿学习朗诵儿歌。

我们一起来朗诵一遍这首好听的儿歌，好吗？

（教师可演示课件，配合幼儿朗诵）

请幼儿扮演小金鱼，伴随音乐《howluckyiam！（我多幸运）》
表演，自然结束。

小金鱼（儿歌）

一条小鱼水里游，孤孤单单在发愁，

两条小鱼水里游，摇摇尾巴点点头，

许多小鱼水里游，快快乐乐做朋友。



大班幼儿学儿歌的目标篇五

山东快书《有营养的食物我最爱》以明朗上口的快书形式介
绍了胡萝ト、豆腐、猪肝、菠菜的营养价值。

日常生活中，胡萝ト、豆腐、猪肝、護菜等食物虽营养丰富，
但因其味道特殊，不容易被幼儿接受。山东快书具有浓郁的
地方特色，是幼儿平时不常接触的表演形式。《有营养的食
物我最爱》充满童趣、节奏鲜明、富有韵律，能激发幼儿对
胡萝卜等食物的兴趣，帮助幼儿了解这些食物的不同营养价
值。本次活动引导幼儿感知山东快书的独特魅力，培养幼儿
传承、发展地方曲艺文化的责任感。快板的手法多样，幼儿
掌握起来难度较大，活动过程中，可结合幼儿能力发展水平，
采取先徒手、再打圆舞板、后尝试打快板的指导方式。

1.了解山东快书独特的节奏及语言特点，学习有节奏地说快
书。

2.能用拍手、打圆舞板、打快板等形式边表演边朗通。

3.喜爱吃有营养但有特殊味道的食物。

4.通过阅读小图、上下图的对比观察，了解故事的情节，通
过一组图片排序，了解故事情节的发生和发展，培养细致观
察和较完整表述能力。

5.萌发对文学作品的兴趣。

1.胡萝卜、菠菜、豆腐、熟猪肝均放在容器中。

2山东快书视频，圆舞板、快板若干，《幼儿素质发展课
程·语言)cd。

1.请幼儿欣赏山东快书录像，了解山东快书独特的节奏及语



言特点。

提问：表演者说了什么?他说话的口音和普通话有什么不一
样?

小结这就是山东快书，一边打快板，一边用山东话有节奏地
表演，幽默、有趣、亲切。

2.请幼儿分段欣赏山东快书，理解快书内容并感受其节奏。

(1)表演快书第1段，引导幼儿学说串词“当里个当，当里个
当，当里个当里个当里个当”。

(2)表演快书第2段，鼓励幼儿拍手打节奏并学说快书第2段。

提问：快板书里说了哪些蔬菜?吃了它会让我们的身体变得怎
样?引导幼儿说出关于胡萝ト、菠菜、豆腐及猪肝的'语句。

(3)表演快书第3段，着重引导幼儿感受节奏的变化。

提问：一共尝了几口?最后一句“长得壮”节奏是怎样的?鼓
励幼儿尝试口齿清楚地用一口气说完“一ロ”至“八口”。

(4)教师完整表演，幼儿跟随教师一起朗通

3.提供圆舞板、快板等，请幼儿尝试用不同形式打节奏朗通。

(1)根据幼儿能力，指导幼儿先拍手、后使用圆舞板、再尝试
使用快板朗通。

(2)提示幼儿说第2段时节奏由慢变快。

4.请幼儿品尝胡萝ト、疲菜、豆腐、猪肝制作的菜看。

可进一步引导幼儿说说还有哪些有特殊味道的食物以及它们



对身体的好处。

大班幼儿学儿歌的目标篇六

1、幼儿喜欢猜谜，编谜活动；

2、能依据水果的形状，颜色，味道等特征，联系生活经验，
尝试编谜；

3、发展幼儿的观察力，想象力及思维能力。

设计果园环境：盆栽植物上悬挂各种水果，以及葡萄滕等。

1、带幼儿进入“果园”，激发幼儿兴趣。

2、教师说水果谜面，幼儿猜。

3、教师同幼儿一起分析谜面，并小结。

4、再分析1--2个水果谜面，幼儿学习编谜方法。

编谜可以从水果的形状，颜色，味道等方面来编，但是，编
谜时不能直接说出这一水果的.名称，谜语句子也不能太长，
话不能太多，念起来要顺口。

5、幼儿尝试编谜（利用操作卡二）

找出各图中水果的特点，用自己的方式记录在横线上，然后
编者按谜语。

6、交流活动：个别幼儿朗诵自编谜语，对不适当的语言教师
给予整理或补充。



大班幼儿学儿歌的目标篇七

1、培养幼儿良好的阅读习惯。

2、激发幼儿阅读的兴趣。

课件10幅

1、出示课件，引导幼儿学习、理解诗歌内容。

“小朋友，谁来到我们班了（大老虎），大老虎端着相机去
干什么？”

2、根据儿歌内容，逐幅、逐段的出示儿歌，逐段的学习，帮
助幼儿理解儿歌的内容。

3、指读字图，提出目的.字。

4、提出目的字。

5、读儿歌，敲打目的字。

6、文字搬家。

“这里有一棵果树，调皮的小果子都到哪里去了？”以此形
式进行文字搬家。

7、抢答字卡。

“秋天到了，果子成熟了，农民伯伯大果子摘下来。”以此
形式进行抢答字卡。

8、指读课文。（老师领读、男孩领女孩读、女孩领男孩读等。
）



大班幼儿学儿歌的目标篇八

活动目标：

1、让幼儿了解一年和四季、一年和十二个月之间的关系。

2、学习儿歌，初步了解十二个月中每个月的季节特征。

3、尝试给儿歌配画，体验学习的快乐。

活动准备：

ppt、记号笔、画纸

活动过程：

教师：地球和太阳是好朋友，地球绕着太阳转一圈，是多长
时间呢？（一年）

教师：“你们知道一年有几个季节吗？（四个季节），他们
叫什么名字呀？（春、夏、秋、冬），它们是怎么排序的
呢？”老师给小朋友准备了四块不同颜色的纸，你觉得这四
季分别用什么颜色来表示比较合适。

我们把这四种颜色拼一拼，就拼成了一年。

总结：你们看，这四季合起来变成了一个圆，是一年，他们
就是这么轮回着的。

教师：“你们能告诉老师一年又几个月吗？（12个月），每
季指哪几个月？（春季：3、4、5；夏季：6、7、8；秋季：9、
10、11；冬季：12、1、2）

总结：一年有12个月，它们也是这么轮回着的'。



教师：“今天老师带来了一首儿歌，一起来听听。“

教师：“一边听一边画”

教师：“经过小朋友的努力，十二个月都被我们画出来了，
我们一起来念念。先看数字，再看图画，这样就能将完整的
句子说出来了。

大班幼儿学儿歌的目标篇九

1.在老师的引导下学习儿歌，理解词：孤孤单单。

2.通过儿歌，知道同伴之间要团结友爱，快快乐乐的在一起。

1.课件-照片：一条鱼，两条鱼，许多鱼。

2.课件-音乐《howluckyiam!（我多幸运）》

猜谜语，引起幼儿兴趣

凸眼睛，阔嘴巴，尾马要比身体大，碧绿水草衬着它，好象
一朵大红花（金鱼）

1.课件声音：叹气

你们听到了什么？（叹气声），知道是谁在叹气吗？

2.课件-照片：金鱼

（1）奥！原来是金鱼呀，它为什么叹气呢？

（引导幼儿说出，一条小鱼孤孤单单）

教师：一条小鱼水里游，孤孤单单在发愁。



（2）你想帮助小金鱼快乐起来吗？怎样帮助它呢？

（引导幼儿说出，找个好朋友）

课件-照片：两条金鱼

我们帮它找到了好朋友，现在有几条小金鱼了？它们会怎样
呢？（教师动作：摇尾，点头）

教师：两条小鱼水里游，摇摇尾巴点点头。

3.我们再帮小雨找朋友好吗？

课件——照片：许多小金鱼

（1）又来了几条小金鱼呀？（许多）

（2）许多小金鱼在一起会怎样呢？（丰富词汇：亲亲热热、
快快乐乐）

教师：许多小鱼水里游，快快乐乐做朋友。

4.欣赏儿歌《小金鱼》

现在，我们来听一首小金鱼的儿歌好吗？

（1）教师完整朗诵一遍。

你听到儿歌里说了些什么呀？引导幼儿跟随老师学接儿歌下
半句。

一条小鱼水里游…（孤孤单单在发愁，）

两条小鱼水里游…（摇摇尾巴点点头，）



许多小鱼水里游…（快快乐乐做朋友。）

5.幼儿学习朗诵儿歌。

我们一起来朗诵一遍这首好听的'儿歌，好吗？

（教师可演示课件，配合幼儿朗诵）

请幼儿扮演小金鱼，伴随音乐《howluckyiam!（我多幸运）》
表演，自然结束。

大班幼儿学儿歌的目标篇十

1、理解诗歌内容，能看图表，有感情的朗读诗歌。

2、能用完整的语句，表达自己对祖国的认识。

3、培养热爱家乡，热爱祖国的情感，体验成长的快乐。

老师自己设计的图标

一、以谈话的.形式导入活动。

小朋友，你们现在上什么班?(大班)教师出示图标：大

去年呢?(中班)教师出示图标：中

从小长这么大，你最爱谁?你最喜欢什么?

二、初步了解诗歌内容。

我也认识一个和你们一样大的小朋友，让我们来听听这个小
朋友他最爱谁?最喜欢什么?

提问：你们听到了什么?



三、朗读有感情的朗诵诗歌(分段)出示图标。

第一段：妈妈问了什么?小班的时候我是怎么说的?

第二段：爸爸问了什么?中班的时候我是怎么说的?

第三段：现在我上大班了，是怎么回答的?

四、看图标，便有感情的朗诵诗歌。

五、幼儿分角色朗诵。

这首诗歌可以分成几段?你是用什么方法分的?你最喜欢哪段?
为什么?

我最爱祖国

小班的时候，妈妈问我：你最爱谁?你最喜欢什么?

我说我爱亲爱的妈妈，最喜欢红红的苹果。

妈妈的脸上笑出了酒窝，使劲的亲我。

中班的时候，爸爸问我：你最爱谁?你最喜欢什么?

我说我爱解放军和爸爸，爸爸张开了双臂，高高地举起了我。

现在我上大班了，老师问我：你最爱谁?你最喜欢什么?

我说我爱我们的祖国，最喜欢国旗和国歌。老师点点头，说
我长大了。

大班幼儿学儿歌的目标篇十一

1、学会朗诵儿歌《量词歌》，感受儿歌活动的乐趣。



2、通过找错、创编活动，能正确使用量词。

：一份儿歌范图、汉字卡片“量词”。

一、

1、师：现在，老师要讲几句话，这几句话中有三个地方讲错
了。比一比，谁的耳朵最灵，能把错的地方找出来。

2、师：“小红、小明两条好朋友出去玩。玩累了，就去买两
件方便面泡着吃。吃完后，他们就爬到一朵床上睡觉了。”

3、引导幼儿大胆找出错误并进行改正，对量词的正确使用有
个初步的感知。

4、小结：小朋友真聪明！把我说错的地方都找出来了。两条
好朋友应该说两个好朋友、两件方便面应该说两袋方便面、
一朵床应该说一张床。“个、袋、张”有个共同的名字，
叫“量词。”（出示字卡“量词”。）

1、师：今天，有很多量词都跑来跟我们做游戏了。不过，他
们都躲在一首儿歌里面，要大家把他们猜出来呢！你想来猜
一猜吗？（想）

2、出示儿歌第一句“一头牛，两匹马。”

师：看！图上是什么？有多少？请你来说一说！（引导幼儿
说：“一头牛，两匹马。”）

3、猜想第二、第三句儿歌中的物体名称。

4、出示儿歌内容，为猜对的幼儿鼓掌。

5、猜想第四、第五句儿歌中的量词。



教师朗诵“七×树，八×花，九×飞机，十×车。”
把“×”量词念在心里。

（引导幼儿自己想猜想哪一个就说哪一个，可以不按照顺序。
）

6、出示正确答案，给予猜对的幼儿以言语奖励。

7、教师小结：想不到一个小小的量词也有这么大的学问，牛
要说“头”、马要说“匹”。所以说（出示儿歌最后一句）：
“量词千万别说错，说错就要闹笑话。”（幼儿跟念两遍。）

8、倾听老师完整地朗诵一遍后，鼓励幼儿结合范图朗诵儿歌。

三、！

1、师：生活中每一样东西都有属于它的量词。现在，请你找
一两样东西，把它的量词说给出来，如果说对了，就会得到
一朵小红花。

2、幼儿经验创编，把量词说给大家听，与同伴一起分享成功
的快乐！

《量词歌》

一头牛，两匹马，

三条鲤鱼四只鸭，

五本书，六支笔，

七棵果树八朵花，

九架飞机十辆车。



量词千万别说错，

说错就要闹笑话。

大班幼儿学儿歌的目标篇十二

活动目标：

1.根据图画创编儿歌，用“喜欢”和“......来......去”
等关键词，大班教案《儿歌创编》。 2.理解并朗读所创编的
儿歌，并能用自己的身体表现出儿歌的内容。活动准备： 1.
挂图 2.图片：（小鸟，小狗，小鱼，乌龟，蚯蚓，蝴蝶，大
树，草地，花丛，小河，泥土）3.字卡：“喜欢”
和“......来......去” 活动重点:

用指定的句式创编儿歌，并能用自己的身体表现出儿歌的内
容。活动过程： 一.游戏活动：

《请你象我这样做》老师说：“请你像我这样做”（学习各
种小动物），幼儿：“我就像你这样做，教案《大班教案
《儿歌创编》》。（学习老师的动作）二.情景创设导入：

老师昨天晚上做了一个梦，梦到了许多小动物和有趣的事情，
它们说可喜欢我们小朋友了，所以今天老师就请它们到咱们
班和小朋友一起玩，你们猜猜它们都是谁？ 三.出示挂图：

幼儿观察，说说图中都有些什么小动物，它们在什么地方，
都在干什么？（有小鸟在树上，小狗在草地上跑，小鱼在河
里游......）四.引导幼儿创编儿歌：

1.出示图片“小鸟”提问：“小鸟在什么地方，它喜欢干什
么 引导幼儿用“喜欢”和“......来......去”的句式创编
儿歌。（小鸟喜欢在树枝上跳来跳去）



2.出示图片“小鱼”提问：小鱼在什么地方，它喜欢干什么
引导幼儿用“喜欢”和“......来......去”的句式创编儿
歌。（小鱼喜欢小河里游来游去）

3.请幼儿自己选择图画中喜欢的小动物按上面的句式继续创
编儿歌，乌龟喜欢在小河边爬来爬去，蝴蝶喜欢在花丛中飞
来飞去，蚯蚓喜欢在泥土里钻来钻去，......4.师幼一起朗
读创编的儿歌，根据儿歌的内容为儿歌取名字。 五.引导幼
儿根据儿歌内容创编动作，并用身体表现出来：

幼儿边读儿歌，边做动作，一个接一个玩下去，巩固儿歌内
容。


